

2015 年 12 月 18 日

光明节和圣诞节的关联



你也许不知道，但是圣诞节和光明节存在着某种关联，只是，并不是你所想象的那样。在历史的记述里隐藏着某些线索，这些线索显示，事实和人们所想象的并不一样，这也就是为甚么，今天我们对这些节日仍有着某种不是那么圣洁的感觉。但是，在每一个

政治上的变化、宗教性的目标、以及文化上的争竞里，都保有神计划中之天国真理的颗粒，而这些颗粒并不那么容易被一般人发现。因此，我们必须越过节期间那些吸引我们注意力的亮丽装潢，让那些浮华的谎言被过滤，才可能发现其中所埋藏的真理。我们重视真理，超过其他的一切，尤其是，在面对那个真理会教我们感觉不舒服的时候。

亚设(Asher)在这个讯息里，将把我们带回历史，帮助我们了解光明节和圣诞节的关联在哪里。聆听他的教导，请[点击此处](#)！

亚洲之行的医治

作者：Cody Archer

Ariel, Tal, Jeremiah 和我刚从我们 12 天的亚洲之行回来，以下是一些亮点：

中国 — 在中国的五天，我们有许多机会与数百名地下教会的领导人沟通。其中一次，我们与一位使徒性领导人和他的同工在一起，他们这个团队牧养着 35 个教会，他们说，许多青少年和成人对神的话语非常饥渴，他们每天都挪出时间研读圣经，并连续不断地带领新的人信主。



有一回，我在他们当中讲道的时候，切身地感受到信心与得胜弥漫在空气里。在快结束讯息的时候，我的右耳和胃开始疼痛，我觉得

神要在他们当中释放医治的能力，我就告诉了会众，当时，许多人都举起手来，表示他们需要祷告和医治。在我为他们祷告之后，我问大家，是否有人得到了医治，第一位来分享的人说，他右耳的疼痛和压力已经折磨他两年了，祷告之后都消失了。接下来的 30 分钟，有 15 个人前来作见证，分享他们在各种疾病上得到了医治，其中还有两位说，他们耳聋的问题居然没有了。

当我们和牧师在一个小小的儿童教室里吃午餐的时候，每隔几分钟就有人来敲门，寻求祷告和医治。这让我想到，当年耶稣和使徒面临群众时的时候大概就是如此，他们常常忙到连吃饭的时间都没有了。（马可 6:30-40）。

韩国 — 在韩国，我们看到另一类型的医治与释放—中国、韩国、和日本三个国家过去彼此伤害上的得到了医治。我们看到几百个来自这三个国家的人跪在地上，为过去的战争、冲突和罪恶寻求彼此的原谅，有差不多十分钟的时间，大家同时放声大哭，我走在人群当中，给他们面纸擦眼泪！

另外一个医治是关于以色列与亚洲，Ariel 讲了一段有关犹太人与外邦人之间「新造之人」的关系（弗 2），接着，他带领大家作了一个象征性的动作，表示两者之间的和好，在那之后，一股非比寻常的喜乐释放了出来。这感觉就像我们刚刚目睹了一桩婚礼而现在是在庆祝的时候了。

最后，我们到了南北韩的非军事区，我们在那里为所有韩国人的团聚和统一祷告，并与两百多位亚洲的信徒，打响了 70 次和平的钟声，代表 70 年来南韩与北韩之间的敌意与争斗的结束（1945 — 2015）。

香港 — 在香港的两天半时间里，我们这个团队拜访了 10 个不同的教会。2015 年初，在 Matthew 与 Fanny（我们在香港亲密的友人）的帮助下，《复兴以色列》在亚洲建立了第一个正式的据点。这次，我们终于能和他们坐下来享受美好的时光，并为天国在亚洲的进程作策略性的会谈。

这次丰收的旅程有太多值得分享的了。不管我们到哪里，我们这「新造之人」（我这个外邦人和 3 个犹太人）的团队所散发出来的爱与合一触摸到了所有我们遇见的人。

收看这段旅途的英文短片，[点击此处](#)！

录影摘要 – 亚洲之行的医治

与 with Ariel, Tal, Jeremiah 和 Cody 一起到亚洲服事，英文录影，[点击此处](#)！



对回教徒宣道的研讨会



这星期，我们举办了第一场向回教徒宣道的研讨会，我们邀请了三位住在以色列并具有阿拉伯背景的亲爱同工为大会讲员，他们在向回教徒宣道方面都非常积极并有果效。我们也听见了好几位住在耶路撒冷，但出自回教背景的信徒作了大有能力的见证，其

中一位在信了耶稣之后，受到她父兄残忍的拳打脚踢，但她坚定地隐忍过去。

我们并从 Harun ([Al Hayat TV](#) 电视台的主任) 那里听到令人鼓舞的报告，在他们所触及的回教观众里，每星期都有 200 人左右接受耶稣为他们的救主。这是弥赛亚犹太人与阿拉伯信徒同工的另一股美好的见证。

拭目看这些惊人的数字

鲜为人知的回教徒之意见和回教人口的解析

Clarion Projects (号角计划) 刚刚上映了一部完整的影片，由



Raheel Raza 主讲关于激进派回教徒的许多实况，这些事实能够帮助我们对未来采取合理的决定。英文观阅，[点击此处！](#)

为我们持续的, 在以色列本地的复兴运动, 植主内犹太教会, 门徒训练中心, 以希伯来文先知性祷告, 赞美守望, 和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工, 来加强在以色列主内肢体力量, 照应这儿的复兴工作, 且对国际传讲以色列, 教会, 和末世的讯息